

Megnyíltak az ÚMVP vidékfejlesztési programjai

November 20-tól megnyíltak az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program (ÚMVP) vidéki térségek fejlesztésével kapcsolatos, nem horizontális intézkedései, amelyek nyomán 2013-ig több mint 200 milliárd forintnyi forrás fordítható az életminőség javítására.

Mint azt Bakulya Mihálytól, a Szarvasi Helyi Vidékfejlesztési Iroda munkatársától megtudtuk, a vidéki foglalkoztatás bővítése, a tevékenységek diverzifikálása a célja az ÚMVP III. tengelyében megnyíló négy jogcíme (mikrovállalkozás-fejlesztés, turisztikai tevékenység ösztönzése, falumegújítás és vidéki örökség megőrzése), amelyre 2008. október 18. és 2009. január 10. között már lehetett támogatási kérelmet benyújtani. Akkor országos szinten összesen 5844 kérelmet adtak be az ügyfelek, 115 591 003 940 forintnyi támogatási összegre.

A szám adatok azt sejtetik, hogy az érdeklődésre várhatóan idén sem lesz majd panasz, hiszen a jogcíme célja elsősorban mezőgazdaságból élő vidéki népesség jövedelmi helyzetének javítása, a mezőgazdasági tevékenységen kívüli munkahelyteremtés és megtartás, ami hozzájárulhat a vidéki térségekből történő elvándorlás csökkentéséhez, a vidéki életkörülmények javításához. Cél továbbá a mezőgazdaságból származó jövedelemmel rendelkező háztartások kiegészítő jövedelmet generáló, termék előállító és szolgáltató tevékenységeinek ösztönzése, valamint a helyben előállított termékek piacra jutásának elősegítése.

A kedvezményezettek körét a mező- és erdőgazdasági tevékenységet folytató Magyarországon regisztrált természetes és jogi személyek jelentik. Kedvezményezett lehet még a mezőgazdasági tevékenységet folytató természetes személyek és egyéni vállalkozók háztartásának tagjai, akik lehetnek természetes személyek és egyéni vállalkozók, amelyek állandó lakcíme, illetve székhelye megegyezik a háztartáson belül mezőgazdasági tevékenységet folytató egyén vagy vállalkozás regisztrációjában szereplő lakcímével.

A november 20-án újra megnyíló III. tengely jogcímeiben, a Körösök Völgye Akciócsoport Nonprofit Kft.-hez tartozó településen a táblázatban megadott mértékű források állnak rendelkezésre

További részletek és pályázati lehetőségek felől a Helyi Vidékfejlesztési Irodán (Szabadság út 36.), vagy a Körösök Völgye Akciócsoport Nonprofit Kft. munkaszervezete szarvasi kirendeltségén kérhetnek tájékoztatást az érdeklődők.



Helyi Vidékfejlesztési Iroda



ÚJ MAGYARORSZÁG
VIDÉKFEJLESZTÉSI PROGRAM
2007-2013

Források - az ÚMVP III. tengely egyes jogcímeiben

	Falumegújítás és fejlesztés	Vidéki Örökség megőrzése	Mikro vállalkozások fejlesztése	Turisztikai szolgáltatások fejlesztése	Összesen
(Euró)	92 000	70 000	100 000	130 000	392 000

Kitüntetések két fordulóban

Az önkormányzat által adományozható címekről, kitüntetésekéről és díjakról tárgyaltak a képviselők novemberi ülésükön, s arról döntöttek, hogy a rendelet további pontosítása

után egy következő ülésen hozzák meg a rendeletet. Amint azt az előterjesztést kiegészítő Horváthné dr. Kepenyés Edit jogtanácsostól hallhattuk, korábban két rendelet szabályoz-

ta ezt a területet, most egységesíteni és pontosítani kívánták a kitüntetések. Szabályozza majd a tervezett rendelet a Szarvas Város Díszpolágra cím, a Szarvas Városért, Szarvas Vá-

ros Sportjáért, Az „Év Sportolója”, Szarvas Város Jó Tanulója – Jó Sportolója és Szarvas Város Ifjú Tehetsége kitüntetések jelölésének, adományozásának rendjét, továbbá a Közszolgálati Díj, Közmuvelődési Díj, Pedagógiai Díj, Közegészségügyi Díj, Védelmünkért Díj, Szarvas Város Kulturális Életéért Díj, Szociális Tevékenységért Díj jelölésének és adományozásának rendjét. A Jogi Bizottság véleményét kifejtve dr. Molnár Mihály elnök azt javasolta a képviselőknek megfontolásra, hogy a díjak számát és az egy évben kiadható mennyiségét nagyon körültekintően és lehetőleg egységesen határozzák meg, és a díjjal járó összeget is az önkormányzat anyagi lehetőségeihez mérten alakítsák ki. Miután több hozzászóló is azt javasolta, hogy még további pontosításokra, egyeztetésekre lenne szükség, Babák Mihály polgármester a második forduló szükségességét látta indokoltnak, amit a képviselők el is fogadtak.

Befektetés a jövőbe

Új Magyarország
FEJLESZTÉSI TERV

„Az ATTENTUS Kft. eszközparkjának fejlesztése a magasabb színvonalú egészségügyi ellátás érdekében”

GOP-2.1.1-09/A-2009-1893



Az Attentus Kft. GOP-2.1.1/A

Európai Unió támogatásával fejlesztésével várja betegelt.

Korszerűbb technika, magasabb hatékonyság

www.attentuslabor.hu



A projekt az Európai Unió támogatásával,
az Európai Regionális Fejlesztési Alap
társfinanszírozásával valósul meg.

ÚMFP infóvonal:
06 40 638 638
www.umfp.hu